

新舊難合的基督信仰

神行審判因他恨惡罪惡
神施救贖因他憐憫罪人
神的審判救贖匯集十架

人都犯罪虧缺神的榮耀
唯無罪耶穌代替人受刑
凡信耶穌的人罪得赦免

人得救後當順服主耶穌
捨己跟隨基督作他門徒
住在主裡成為新造的人

新布不能補在舊衣服上 [註 1]
新酒不能裝在舊皮袋裡
主的門徒必須專心愛主

基督徒若輕看神的救恩
基督徒若仍然活在罪中
就等於把基督重釘十架

若有人聽到主話就去行
這個人愛主的心是真的
因為他明白了神的大愛

當基督徒活在舊約裡面
當基督徒活在亞當裡面
基督信仰就仍然是宗教 [註 2]

人信耶穌若仍體貼肉體
就要趕快來到主前悔改
否則心剛硬就難以回頭

耶和華神眼目鑒察全地
他在尋找向他誠實的人
要顯他的大能幫助他們



可 2:21 沒有人把新布縫在舊衣服上，恐怕所補上的新布帶壞了舊衣服，破的就更大了。

22 也沒有人把新酒裝在舊皮袋裡，恐怕酒把皮袋裂開，酒和皮袋就都壞了；惟把新酒裝在新皮袋裡。

註

1.

「新衣服」和「新酒」代表主耶穌帶來的「天國的道理」，也就是「天國的福音」；而「舊衣服」和「舊皮袋」就代表舊約的獻祭制度和宗教傳統，或是法利賽人對舊約律法的解釋和應用的宗教制度和傳統。

主耶穌說舊約的宗教制度和傳統與新約的福音信息是不協調的，靠行為稱義的律法和靠恩典稱義的福音也是不協調的。主耶穌的言下之意是說：只有在基督裡重生的新生命才可以領受新約福音的信息和神所應許的聖靈。

2.

（以下文章摘錄自楊百川牧師的臉書）

屬靈生命操練的方法

一般信徒認為屬靈操練只是每天做一些讀經禱告的功課，參加教會事奉或做些社會服務就夠了。其實屬靈的操練及內容和實行遠超過這些。

屬靈操練的定義是：叫一個人付上自己的生命，效法基督和保羅，及歷代聖徒在地上的生活，效法他們行事為人的榜樣。

在各處都看到信徒努力追求各種屬靈經歷和屬靈恩賜，也有許多傳道人傳講各種屬靈道理。然而，在自由地區卻很少有

真正屬靈的基督徒出現。

主要的原因是信徒與世界聯合，卻想過聖潔生活，想逃避付代價的道路，卻想得到使徒彼得所說豐盛的生命。當然，也有少數真正付代價的信徒，卻因缺乏屬靈的智慧被引到偏差的路上。

教會靈修名著，肯培多馬所著「做法基督」一書中，我們看出肯培多馬所指出的靈修要道，其內容有認識世界的虛空，人生痛苦、死亡、罪及審判的默想，在生活中實行基督的教訓，內心的謙卑和順服，內心的安慰。

從歷代靈修名著及屬靈傳記，我們看出屬靈操練的步驟大約是：認識世界的虛空，放下世界一切的纏累。認識肉體的敗壞，努力攻克己身，靈修習慣的養成和操練。竭力做法基督，在生活上實行基督的教訓，內心與主進入親密的友誼，凡事順從聖靈的引導、先賢的榜樣和教訓，尋求屬靈信徒的輔導或屬靈書刊的幫助。

